Lettre d'informations aux familles: 
Association Sportive et Option Hand Ball en Section Sportive Scolaire.

Votre enfant est sportif et intéressé par la pratique des sports-collectifs, deux possibilités sont envisageables au collège en classe de 6 et 5ème. 

1/ L'ASSOCIATION SPORTIVE


S'inscrire au sein de l'Association Sportive (AS) du collège. L'inscription est gratuite et permet aux jeunes de venir pratiquer les sports-collectifs le mercredi après midi (13h00-15h30). La pratique au sein de l'AS se fait sur la base du volontariat donc en plus de l'emploi du temps de l'élève. L'AS est encadré par les professeurs d'EPS du collège.

Un jeune peut faire de l'AS sans être inscrit en option Hand Ball SSS.

Objectifs: 
· proposer aux jeunes un cadre de pratique des sports-collectifs et en découvrir de nouveaux.

Le jeune sera initié au trisport et pourra en complément des entraînements s'engager dans le championnat scolaire. Le trisport correspond à la combinaison de 3 sports collectifs:

· le hand ball, le football et le volley ball pour les garçons

· le hand ball, le basket ball et le volley ball pour les filles. 
Une rencontre de trisport se déroule en 3 petits matchs, un dans chaque sport.


Le championnat de trisport en AS commence fin septembre et se termine entre mars et avril en fonction des résultats de nos équipes dans le championnat. Régulièrement, nos équipes trisport accèdent aux finales régionales ce qui permet aux joueurs de participer au tournoi national qui clôture la saison.


Une saison en trisport correspond à environ 6 à 10 entraînements et 6 à 8 compétitions. Les entraînements ne sont pas obligatoires mais fortement conseillés pour progresser et créer une dynamique d'équipe.

Pour information, il n'y a pas de championnat scolaire hand ball pour les jeunes de 6 et 5ème. L'unique championnat de trisport permet aux enfants de découvrir 3 sports-collectifs différents. 

Les activités athlétiques et les sports de raquettes sont également proposés aux jeunes participants à l'AS du mercredi après midi.
L'inscription aux activités de l'AS se réalise à partir du milieu du mois de septembre.
2/ L'OPTION HAND BALL EN SSS


Choisir l'option Hand Ball dans le cadre de la Section Sportive Scolaire (SSS) du collège. Dans son emploi du temps, en plus des cours d'EPS, l'élève dispose de 2 heures d'option Hand Ball une fois dans la semaine (1h15 de pratique effective). Cette séance d'option est actuellement réalisée le lundi de 11h10 à 13h00 et encadrée par M. Tribondeau professeur d'EPS. 

Objectifs: 

· permettre aux jeunes de bénéficier d'un entraînement de Hand Ball qu'ils soient joueurs de club ou non. 
· former les jeunes à l'arbitrage du Hand Ball

Il n'est pas obligatoire d'être en club de Hand Ball pour profiter de cette option. Les élèves n'auront pas de note comptant dans le bulletin scolaire.


S'il y a trop de demandes pour cette option, le choix définitif se fait après concertation des enseignants d'EPS et de l'équipe pédagogique sur l'analyse du dossier scolaire.

L'enfant s'engage pour l'année complète. En cas de problèmes particuliers (problèmes physiques, difficultés scolaires, problèmes de comportement), l'arrêt de l'option peut être temporaire ou définitif après concertation de l'équipe pédagogique.

Les élèves qui choisissent l'option Hand Ball doivent régulièrement participer aux activités collectives (trisport) le mercredi pendant l'AS. 


L'inscription à l'option SSS Hand Ball se fait au moment de l'inscription ou de la réinscription de l'enfant dans l'établissement.

